

市十三届人大常委会举行第二十七次会议

□记者 李萌 文/图

本报讯 市十三届人大常委会第二十七次会议昨日上午举行第一次全体会议。会议听取有关议题及有关人事任免案的说明。

会议由市人大常委会主任白红战主持。会议首先听取了市人大常委会副主任雷志关于人事任免案的说明,市政府副市长朱是西关于2011年度市人大常委会决议、决定和审议意见落实情况的报告及人事任免案的说明,市人民检察院检察长杨祖伟关于人事任免案的说明。

会议还听取了市政府法制办主任万建中关于《郑州市城市园林绿化建设管理条例(修订草案)》情况的说明。

会上,7名拟任命的市人大常委会工作人员、5名拟任命的市政府工作人员、2名拟任命的市人民检察院工作人员与常委会组成人员见面。

市人大常委会副主任贾记鑫、王平、赵明恩、李元法、周长松、赵武安,秘书长范强出席会议;市政协副主席王薇,市中级人民法院负责同志,9名市人大代表列席会议。

市十三届人大常委会第三十九次主任会议也于昨日上午召开。

又讯 市十三届人大常委会第二十七次会议在圆满完成各项议程后于昨日下午结束。会议表决通过了人事任免案,依法任命了7名市人大常委会工作人员、5名市人民政府工作人员和2名市人民检察院工作人员。

会议由市人大常委会主任白红战主持。会议表决以无记名投票的方式通过了人



5名新任命的政府组成人员宣誓就职

事任免案;现场对新任命人员颁发任命书,并举行就职宣誓仪式。

白红战要求,新任命的市人大常委会的工作人员要珍惜岗位,认真学习宪法、地方组织法、监督法、代表法、选举法等法律知识,学习人大制度和人大工作业务知识,以高度负责的态度、严谨务实的作风,勤奋工作,勇于创新,严于律己,希望大家通过扎实有效地开展工作,为我市经济社会发展和民主法制建设做出新的贡献。

他要求,新任命的政府工作部门负责人在新的工作岗位上要尽快转变角色,认真履行职责,创新性地开展工作,努力开创各项工

作新局面;新任命的政府工作部门负责人在任命后1周内做出任职承诺,在履职1个月内,向市人大常委会报送依法行政工作计划,增强勤政廉政、执政为民的意识,不辜负党和人民的期望。新任命的市人民检察院副检察长要主动接受人大及其常委会的监督,接受人大代表和社会各界的监督,坚持公正司法、文明司法,让党和人民放心。

市人大常委会副主任雷志、贾记鑫、王平、赵明恩、李元法、周长松、赵武安,秘书长范强出席会议;市政府副市长张建慧、市政协副主席王薇,市人民检察院检察长杨祖伟,市中级人民法院负责同志,9名市人大代表列席会议。

政府组成人员任前发言:

王顺生

我将竭尽全力做到牢记党的宗旨,忠实履职尽责,加强交通基础设施建设,强化交通运输管理,圆满完成党和人民赋予的光荣使命;坚持依法行政,自觉接受监督,增强向人民负责和接受人民监督的意识;坚持反腐倡廉,保持廉洁从政,建立一支高效、文明、廉洁的交通运输队伍。

崔正明

我将以郑州林业建设发展为己任,承前启后,继往开来,始终以党和人民的需要作为自己的行为准则,扎实做好林业生态建设的各项工作;坚持依法行政,依法办事,增强对人民负责,受人民监督的意识。严格遵守廉政准则和廉政建设的各项规定,发挥模范表

率作用,抓好班子,带好队伍,管好自己,管好家人,树立清正廉洁的公仆形象,努力建设主动、高效、文明、廉洁的工作团队。

蔡玉奇

我将不负重托,不辱使命,努力实现工作创新,不断解放思想,创新工作理念,创新管理和服务,在发展经济中保护环境,在保护环境促进发展。特别要以PM2.5监测为契机,抓好环境整治和排污工作,治理好危害群众健康、影响可持续发展的环境问题,让郑州市的天更蓝,水更清,人居环境更加美好。

王清芬

我将努力树立好善管会干的形象,树立好计生法制形象,树立好真抓实干的形象,树立好清正廉洁的形象;学会应用新思维新方

法,成为能开拓善管理的复合型领导;依法办事依法管理,自觉接受人大及其常委会监督;全力加强人口和计划生育社会管理及公共服务体系建设,在稳定低生育水平的基础上促进人口均衡发展、家庭健康发展。

姜现钊

我将紧紧抓住中原经济区郑州都市区建设的机遇,进一步完善城市绿地体系,提升城市绿化的品位和品质,加大城市绿地和公园建设的力度,提升和提高城市绿化的精细化管理水平,为广市民营造绿色宜居环境;认真学习法律法规,自觉接受人大及其常委会和广大人民群众的监督,听取社会各界的意见,认真办理人大代表的议案建议;做到廉洁自律,树立廉洁从政的形象,带好一个团结、务实、廉洁、高效的工作队伍。

市人大常委会一审《郑州市城市园林绿化建设管理条例(修订草案)》鼓励在现有空间上进行多种形式的绿化

□记者 李萌

本报讯 昨日,郑州市十三届人大常委会第二十七次会议一审《郑州市城市园林绿化建设管理条例(修订草案)》(以下简称《条例(修订草案)》)。

据市政府法制办主任万建中介绍,《郑州市城市园林绿化建设管理条例》是我市2012年地方性法规立法计划项目,是对1990年颁布实施的《郑州市城市园林绿化建设管理条例》废旧立新式的修订。《条例(修订草案)》的制定是为加强城市园林绿化建设和管理,保护和改善城市生态环境,建设宜居生态园林城市。

《条例(修订草案)》鼓励城市屋顶绿化、垂直绿化

城市绿化需要植物的种植生长空间,随着新型的绿化建设,在《条例(修订草案)》中明确规定了城市园林绿化应当贯彻生态、景观、文

化协调统一和节约资源的原则,注重营造植物景观、生物多样性保护和乡土植物应用。

《条例(修订草案)》增加了鼓励屋顶绿化、垂直绿化等多种形式的立体绿化。机关、事业单位和文化、体育、教育等公共服务设施的建筑,适宜屋顶绿化的,应当实施屋顶绿化。

行道树应当选用以法桐为主遮荫效果良好的树种。新栽行道树的胸径不得小于8厘米。

绿地建设不达标将处以每平方米1万元罚款

城市规划建设中,必须留足绿化用地面积。其中新建区的绿地面积,应占总面积的35%以上;改建旧城区的绿地面积,应占总面积的25%以上。

规定,居住区绿地率不低于30%,其中集中绿地面积应占总面积的10%以上;单位庭院绿地率不低于30%,其中教育科研、医疗卫生、休(疗)养院(所)、机关团体、公共文化设施、部队等单位不低于35%;交通枢纽、仓储、

商业中心等不低于25%;园林景观道路绿地率不低于40%;铁路、河渠两侧和湖泊沿岸的防护绿地宽度,单侧不低于30米。

新建、改建居住区、单位庭院建设工程项目违反规定的,由市、县(市)、上街区城市园林绿化行政主管部门责令限期改正,并按减少的绿地面积处以每平方米5000元以上1万元以下罚款,同时责令其按规定缴纳易地绿化补偿费。

古树名木按有关规定实行重点保护

《条例(修订草案)》中还特别对古树名木按有关规定实行重点保护,严禁砍伐移植,严防人为和自然的损害。树龄在100年以上的古树、稀有名贵树种、具有历史价值和纪念意义的名木,由所在单位养护,市、县(市)、区城市园林绿化行政主管部门应当加强监督和技术指导,制定养护办法及技术措施,建立档案、设置标志。

郑州市第十三届人大常委会任免名单

(2012年2月28日市十三届人大常委会第二十七次会议通过)

(第一号)

任命:
宋柏松为郑州市人大常委会经济工作委员会主任;
张义德为郑州市人大常委会教育科学文化卫生工作委员会主任;
邢建新为郑州市人大常委会城乡建设环境保护工作委员会主任;
陈军安为郑州市人大常委会经济技术开发区工作委员会主任;
张文随为郑州市人大常委会信访室主任;
樊少楠为郑州市人大常委会内务司法工作委员会委员;
沈丕黎为郑州市人大常委会民族侨务外事工作委员会委员。

免去:
沈丕黎的郑州市人大常委会副秘书长职务;
司久贵的郑州市人大常委会副秘书长职务;
贺广勋的郑州市人大常委会经济工作委员会主任职务;
许抗美的郑州市人大常委会教育科学文化卫生工作委员会主任职务;
张文田的郑州市人大常委会城乡建设环境保护工作委员会主任职务;
柴清玉的郑州市人大常委会经济技术开发区工作委员会主任职务;
刘校银的郑州市人大常委会信访室主任职务;
罗丽的郑州市人大常委会法制室副主任职务;
张文随的郑州市人大常委会信访室副主任职务。

(第二号)

任命:
王顺生为郑州市交通运输委员会主任;
蔡玉奇为郑州市环境保护局局长;
崔正明为郑州市林业局局长;
王清芬为郑州市人口和计划生育委员会主任;
姜现钊为郑州市园林局局长。

免去:
范强的郑州市交通运输委员会主任职务;
刘炳辰的郑州市环境保护局局长职务;
姜现钊的郑州市林业局局长职务;
杨传文的郑州市人口和计划生育委员会主任职务;
王顺生的郑州市粮食局局长职务;
邢建新的郑州市园林局局长职务。

(第三号)

任命:
苏长明为郑州市人民检察院副检察长;
孙武为郑州市人民检察院副检察长。

免去:
张战军的郑州市人民检察院副检察长职务;
苏志广的郑州市人民检察院副检察长职务;
刘伟华的郑州市人民检察院检察委员会委员职务。